

# Факторы успеха

В КАНУН ДНЯ СТРАХОВЫХ РАБОТНИКОВ НА СТРАНИЦАХ НАШЕГО ЖУРНАЛА МЫ ПРЕДСТАВЛЯЕМ НАИБОЛЕЕ ОТЛИЧИВШИХСЯ УСПЕШНЫХ СОТРУДНИКОВ СТРАХОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПО ИТОГАМ УХОДЯЩЕГО ГОДА. ПО СЛОЖИВШЕЙСЯ ТРАДИЦИИ, ЭТИХ ЛЮДЕЙ ВЫДВИНУЛИ РУКОВОДИТЕЛИ КОМПАНИЙ, А РЕДАКЦИЯ «СВБ» ПОПРОСИЛА ИХ ОТВЕТИТЬ НА ВОПРОС «КАКИМ БЫЛ ДЛЯ ВАС УХОДЯЩИЙ 2023 ГОД, И КАКИХ УСПЕХОВ УДАЛОСЬ ДОСТИГНУТЬ ЗА ЭТО ВРЕМЯ В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ СФЕРЕ?».

2023 год богат для меня значимыми событиями как в личном, так и в профессиональном плане.

В профессиональной сфере 2023 год, можно сказать, разделил мой путь на «до и после». Отмечу, что первым «дошкольным» образованием в 2001-м для меня стал «Белгосстрах». Полученный 11-летний бесценный опыт в лучших традициях страхового рынка дал возможность в 2012 году реализоваться в принципиально новом для меня направлении – страховании предпринимательских рисков в уже родном предприятии «Белэксимгарант».

Почему «до и после»? Это первый год в моей карьере в качестве руководителя обособленного подразделения – директора филиала. Поэтому 2023-й во многом наполнен событиями, связанными с принятием ответственных решений для достижения поставленных задач.

Каких успехов удалось достигнуть в профессиональной сфере?

Слаженная работа коллектива, его профессионализм позволили найти новые пути развития филиала и сделать, на мой взгляд, существенный вклад в достижение общих целей, стоящих перед предприятием. Как руководителю мне приятно осознавать, что большинство принимаемых локальных решений были поддержаны руководством и положительно отразились в таких значимых для «Белэксимгарант» направлениях, как добровольное страхование медицинских расходов, страхование предпринимательских рисков.

Главным источником нетривиальных и сверхответственных решений была и есть поддержка национальных экспортёров в рамках Указа Президента Республики Беларусь от 25.08.2006 № 534 «О содействии развитию экспорта товаров (работ, услуг)», где особую роль играет пристальное внимание к проблемным вопросам, связанным с процессами в реальном секторе экономики республики под воздействием внешних факторов. В связи с этим выстраиваются новые алгоритмы в работе по урегулированию убытков, андеррайтинговых процедур и инструментов контроля за сопровождением заключаемых договоров страхования. Поэтому считаю совместную работу в таком важном направлении, как страхование экспортных рисков, успешной для филиала и предприятия в целом.

С признательностью за добросовестный труд каждого работника «Белэксимгаранта» могу с воодушевлением отметить высокую результативность, которая позволила досрочно, в ноябре, достичь годовых индикативов, доведенных до филиала, как в росте валовых значений по объему страховых премий, так и в качественном отражении финансовых результатов в разрезе видов страхования. Думаю,



**ДМИТРИЙ ЯКУБИЦКИЙ**

директор филиала «Белэксимгарант – Минск»

что усердная и плодотворная работа коллектива в 2023 году станет хорошим стартом для новых инициатив в 2024-м и действительно многогранно отразит общегосударственный девиз республиканского значения «2024 год – Год качества».

В связи с профессиональным праздником – Днем страховых работников – хочу пожелать всем новых достижений. Пусть удача и успех будут верными помощниками во всех начинаниях, а команда профессионалов-единомышленников и надежных деловых партнеров станет самым главным активом в нашем общем деле.

Мира, добра и благополучия всем нам!



## НАТАЛИЯ БОНДАР

начальник отдела медицинского страхования филиала  
Белгосстраха по Минской области

Для меня 2023 год – это, прежде всего, 40-летний рубеж работы в страховой организации, которой я очень горжусь. Все эти годы я не только наблюдала за тем, как растет и развивается наша страховая компания, но и сама приобретала и приумножала опыт и профессиональные знания, развивалась вместе с ней.

Весь мой профессиональный мир – наши сотрудники, партнеры и друзья – идет вперед, а вместе с ними иду вперед и я. Выросли не только наши объемы страхования, но и мой отдел медицинского страхования – нас уже 25 человек. И отдел медицинского страхования, и сектор сопровождения договоров страхования медицинских расходов – это одна команда, которая работает на один результат и готова идти к поставленной цели.

Я люблю свою работу, мне нравится быть полезной как для своей страховой компании, так и для людей. Нужно уметь слышать и слушать, быть внимательной и честной с собой и своими клиентами, и все получится.

Подводя итоги 2023 года, я хочу выразить особую благодарность нашему руководству, коллегам, с которыми меня связывает профессиональная деятельность, за ценность общения, доверие, помочь в решении поставленных задач.

Главным фактором нашего успеха являются профессиональные качества сотрудников и внутренняя слаженность работы нашего филиала. Очень хочется, чтобы наша страховая компания занимала всегда лидирующие позиции на страховом рынке Республики Беларусь и оставалась эталоном надежности и качества обслуживания в сфере страхования.

Пользуясь случаем, поздравляю всех коллег с профессиональным праздником! И прежде всего желаю всем крепкого здоровья, удачи и успеха. От всей души желаю новых побед и достижений, смелых планов и начинаний. Мира и добра вашему дому!